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[bookmark: _Hlk114147869]Allgemeiner Hinweis: Zu jedem Abschnitt im Workbook gibt es ein Erklärvideo im Mitgliederbereich. Schau es dir unbedingt an, um die Aufgaben zielgerichtet und effektiv bearbeiten zu können.
MEIN COMMITMENT
Ich gebe mir selbst das Commitment … (Schreibe mind. 10 Sätze)

	



MEIN ATEMBERAUBENDES ZIEL
Dein atemberaubendes messbares C-Ziel für die nächsten 6 Monate. (Schreibe mind. 10 Sätze)

	


MEIN WUNSCHALLTAG
Wie sieht dein Tag als erfolgreiche Unternehmerin aus? Wie genau gestaltet sich dein Alltag und dein Leben? (Schreibe mind. eine Seite)

	



MEINE ZIELIDENTITÄT

Beschreibe hier deine Zielidentität. Achte darauf, im Präsens zu schreiben und ausschließlich eine positive Formulierung zu verwenden. Deine Zielidentität hilft dir dich in eine hohe Energie zu bringen und dir bewusst zu machen, wofür du stehst. 

(Schreibe einen kurzen knackigen Satz. Bsp. „Ich bin die Gesundheits-Queen, die Menschen heilt und ihnen Kraft schenkt!“ od. „Ich bin die wundervollste Heilerin und verändere mit meinen Gaben die Welt!“ „Ich bin der genialste Beziehungscoach, der allen Paaren zu einer Traumbeziehung verhilft!“)

	



MEIN WARUM

Was ist deine stärkste Motivation, dein Antrieb, dein "wofür"?
Nimm hier auch deine positiven Glaubenssätze mit auf, um deine Denkweise zu
beeinflussen und dein Handeln positiv zu beeinflussen (Schreibe mind. 10 Sätze)

	[bookmark: _Hlk121826474]



MEIN ERFOLGSMANTRA

Schritt 1 
Schreibe dir in Ruhe dein Erfolgsmantra nach der folgenden Formel auf. Das Mantra kann so kurz oder lang sein, wie du das möchtest. Wichtig ist, dass es sich für dich zu 100% stimmig anfühlt, kribbelt am ganzen Körper und dich in deine fantastischste Erfolgsenergie bringt. 
Achte bei der Formulierung darauf, dass diese komplett positiv ist. Wenn du merkst, dass es langweilig wird und du über das Ziel hinausgewachsen bist, passe es einfach an und gehe die einzelnen Schritte neu durch - sodass es immer neue Trigger setzt.
 
Jetzt gehts los... 




	Mein Ziel ist… [Schreibe hier dein C-Ziel auf, z. B. Ich nehme jeden Monat kontinuierlich und mit absoluter Leichtigkeit mehr als xxx Euro und mehr aus unterschiedlichen Quellen ein. 
Ich erreiche mein Ziel mit absoluter Leichtigkeit, denn ich tue alles in meiner Macht Stehende, um dieses Ziel auch zu erreichen. Ich fokussiere mich mit allem auf mein Ziel.] 

Ich bin… [Wie bist du, wenn du in deiner vollen Kraft und Energie bist? Wie sieht dein allerbestes Selbst aus? Bitte spare hier nicht mit Komplimenten an dich selbst und schreibe deine Superpower auf.] Beispiel: Ich bin eine liebenswerte, interessante, gutaussehende tolle Frau mit einer umwerfenden positiven Ausstrahlung, mit der ich Menschen begeistere und sie damit anstecke. Ich bin ein Superstar und ich lebe meine volle Kraft und mein Potenzial jeden Tag. Ich bin dabei immer gesund und ausgeglichen. Ich bin ein Geschenk für diese Welt. Ich bin die Ruhe selbst, egal was kommt. Ich schreibe wundervolle Texte, die die Menschen im Herzen berühren. Ich habe das Mindset einer Gewinnerin, agiere aus der Fülle und in Dankbarkeit und ich teile jeden noch so kleinen Erfolg mit anderen und genieße es, mich dafür feiern zu lassen! Und genauso feiere ich auch die anderen für Ihre Erfolge, denn ich bin großzügig und gönne jedem seinen Erfolg und Reichtum. Je mehr ich die Erfolge der anderen mitfeiere, desto mehr ziehe ich meinen eigenen Erfolg an und bleibe in dieser Energie. Wir sind alle eins. Ich erkenne mich für meinen Erfolg an, denn ich bin ein unendlich starkes Wesen. Ich liebe es meine wundervolle Stimme zu hören und Videos von mir aufzunehmen, die andere inspirieren und begeistern.

Ich habe/ Ich lebe/ ich mache... [Was hast du in deinem idealen Leben, an deinem perfekten Tag, dein Warum. Think big!] Beispiel: Ich habe ein tolles Haus am Meer und lebe ein glückliches, entspanntes Leben in Fülle. Ich mache spannende Fortbildungen, genieße gutes Essen und erlebe tolle Reisen und Abenteuer. Ich kaufe mir mein Traumauto xxx und gehe shoppen, ohne auf das Preisschild zu blicken.

Deine positiven Glaubenssätze, die du zu dir und deinen Zielen hast: [Füge hier deine positiven Affirmationen ein.]
Ich liebe mich selbst zu 110% und weiß, dass das Leben immer für mich ist und alles zu meinem Besten geschieht. Ich finde immer einen Weg, alles ins Positive zu drehen und ich bin ein großer Empfänger von Liebe, Herzlichkeit, Wertschätzung und Anerkennung. Ich habe das Mindset einer erfolgreichen Unternehmerin, agiere aus der Fülle und in Dankbarkeit. Ich teile meine Erfolge und meine Freude mit anderen und genieße es, Wertschätzung dafür zu erfahren! Und genauso freue ich mich mit anderen über ihre Erfolge und schätze sie wert. Ich erkenne mich selbst für meinen Erfolg an, denn ich bin ein unendlich starkes Wesen. Wenn ich einen Raum betrete, spüren die Menschen, dass ich von innen strahle.

Meine Kunden haben bereits das Geld für mein Coaching oder können es mit Leichtigkeit besorgen. Meine Kunden investieren gerne in sich und in mein Coaching Programm, weil sie wissen und vertrauen, dass ich die richtige Expertin für sie bin. Jeden Monat kommen mehr als 8 wundervolle Soulmates in mein Coaching Programm und freuen sich darüber, mit mir zusammenzuarbeiten. Dabei verdiene ich mit Leichtigkeit x Euro. …

Ich bin dankbar für... [Wofür bist du dankbar? Sei dankbar für etwas, dass du bereits hast und auch für Dinge, die noch in dein Leben kommen dürfen] Beispiel: Ich bin so glücklich und dankbar, dass ich der Vergangenheit vergeben habe. Ich lasse sie gehen und fokussiere mich nur noch auf die Gegenwart. Ich fokussiere mich auf die Schönheit in mir und auf die wundervollen Möglichkeiten und Chancen, die sich mir täglich bieten. Ich bin glücklich und dankbar, dass ich in allem ein Geschenk sehe und jede Erfahrung annehme, um daraus zu lernen und mich weiterzuentwickeln.

Was kann ich heute tun, sein und kreieren, um in meiner vollen Kraft und Energie zu sein? Wie kann dieser Tag heute dazu beitragen, alle meine Ziele zu erreichen?
Ich habe bereits ALLES in mir was ich brauche und ich bin bereits alles was ich brauche und das Universum gibt mir immer seine volle Unterstützung. Ich bin genau richtig so wie ich bin.




Schritt 2:
Schlafe eine Nacht über dein Erfolgsmantra, lies es dir dann nochmal durch und wenn es stimmig ist und sich gut anfühlt, gehe weiter zu Schritt 3.

Schritt 3:
Lade dir eine Looper App herunter und spreche dein Erfolgsmantra auf. Du kannst das Mantra auch gerne mit Musik unterlegen oder diese am Anfang/ Ende einspielen.

Schritt 4:
Höre dir das Mantra regelmäßig 2-mal am Tag an. Das kann ganz bewusst in Ruhe oder auch beim Autofahren, Zähneputzen oder beim Einschlafen sein. Höre es dir insbesondere dann an, wenn du merkst, dass du nicht in deiner vollen Energie bist, dich über etwas ärgerst oder nicht weiterkommst. Du kannst es gerne mitsprechen, kannst es aber auch nur anhören.

Schritt 5:
Wenn sich dein Erfolgsmantra nicht mehr stimmig anhört oder du z. B. noch neue Ideen hast, fange einfach wieder bei Schritt 1 an und nehme dein Erfolgsmantra nochmal neu auf.

CHECKLISTE


· Ich bin comittet und bereit dafür, alles für mein Business zu geben

· Ich habe mein atemberaubendes Ziel in der Facebook Gruppe geteilt

· Ich spüre täglich das Kribbeln meines atemberaubenden Ziels und schlüpfe bewusst in meine Zielidentität

· Ich habe mein Erfolgsmantra erstellt, aufgenommen und höre es jeden Tag

· Ich gehe jeden Tag in die Dankbarkeit, Anerkennung und feiere mich für 
meine Erfolge
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DER GENIALE SELBSTHEILUNGSCODE

Erlebe in wenigen Wochen
Die Sprache deines Kérpers verstehen
Geniale Gesundheit & Liebevolle Beziehungen




